

拆违动真格

拆了广告牌栽上樱花女贞龙柏 历下首个拆违绿化点完成置换

本报4月19日讯(记者 刘飞跃 实习生 高鹏飞) 近日,历下区首个拆违拆临绿化点建设完成,原来巨大的广告牌被樱花树替代,路过市民纷纷点赞。按照历下区园林局的统计,截至4月初全区总计有12407平方米的违建地块可以进行绿化,其中4100余平方米完全具备绿化条件。

4月17日上午,记者在解放路与山大路交叉口东南角看到,原来巨大的广告牌不见了,取而代之的是樱花、女贞、龙柏等等,这是历下区首个拆违拆临绿化点。

记者注意到,这些新种植的树木长势良好,虽然刚栽上略显稀疏,但是与周边环境很是协调。有路过的市民走累了,就在花坛的边沿坐坐。

“我在科技市场上班,之前这里没栽树的时候就一块广告牌,光秃秃的,这几天从这里路过突然感觉跟之前很不一样了。”市民郭先生说。

历下区园林局相关工作人员告诉记者,近期园林局对已拆除的违建中可绿化的地块进行绿化施工,全区首个拆违绿化点——济南七中外墙绿化已建设完成。该处违建位于济南七中西侧外墙,总面积150平方米左右。

“经与办事处等部门对接后,根据现场的实际情况,拆



解放路、山大路路口广告牌拆除后栽上了樱花树。 本报记者 刘飞跃 摄

除了原有大型户外广告牌,砌垒花池并外挂文化石,栽种了樱花12株、大叶女贞12株、小龙柏4000余株,形成了高低错落有致、色彩层次分明的景观效果。”上述工作人员说。

记者了解到,此处原来是两处违章广告牌,共计672平方米,燕山街道于3月初拆除后进行了棚盖。

除了山大路和解放路这

一地块,历下区还专门制定了拆违建绿的计划表。截至4月7日,全区有7家街道办18处总计12407平方米的违建地块可以进行绿化。

记者了解到,济南七中、燕山小学北墙、后宰门、县前街、民主党派东广场东沟边、朝山街南头、千佛山东路11号西头、千佛山东路计量院南、兴港路三庆城市主人与金城华府间、

霞景路历下三院对面10处共计4107平方米的违建地块已拆除完毕,完全具备绿化条件。

“济南七中地块现已完成了建绿工作,砌垒了花池,栽植了大叶女贞、小龙柏、樱花等苗木,另外9处地块已根据不同的现场情况,‘保留优先、增添色彩、加大绿量’为原则,制定了具体的绿化方案。”上述工作人员表示。

民权大街集市要取缔 沿街违建门头房也拆

本报4月19日讯(记者 张阿凤) 19日,市中区城管执法局、市中交警大队、泺源街道办事处、杆石桥街道办事处联合发布《关于取缔民权大街和建国小经六路占道经营集市的通告》。通告称,现有民权大街和建国小经六路所有违规占道经营的业户,自5月8日起一律予以取缔;现有的沿街违法违章建设,限5月15日前自行拆除。

“民权大街和建国小经六路集市是一处自发形成的非法市场,至今存在已近20年。近几年来,从12345转来的关于集市的投诉越来越多,相关部门也联合取缔过很多次,取缔后又多次回潮。此次应区政府和周边居民强烈要求,决定予以彻底取缔。”杆石桥街道办事处主任李秀法说。

取缔通知称,从即日起至5月7日,现有民权大街和建国小经六路所有违规占道经营的业户抓紧售完自己的产品,并自行寻找合适的经营场所。8日起,民权大街和建国小经六路违规占道经营的集市予以全面取缔,禁止任何商贩占道经营。8日后,对继续占道经营的摊点业户,由区城管执法局牵头,组织市中公安分局、市中交警大队、区工商分局、区食药监局、泺源街道办事处、杆石桥街道办事处等有关职能部门和单位依法予以处罚和取缔。

古稀夫妻为健康齐种牙 当天获新牙

济南市口腔医院原副院长王辉东亲诊,老夫妻10分钟种一颗牙!

近日,健康热线接到一对古稀夫妻的求助,来自历下区的78岁陈老先生和76岁的李女士,本来老夫妻的生活挺惬意,但是随着年事已高,老两口都缺了不少牙,只能吃一些简单松软的食物,胃不舒服,身体健康也大不如以前。后来去医院体检,医生建议把缺失的牙补上。老夫妻听说种植牙好,和真牙一样,为了健康老两口想种牙。

这对携手走过50多年风雨的伉俪,在圣贝口腔医院的帮助下,经过原济南市口腔医院王辉东院长的妙手,同日齐“长”出了新牙。

54年情深伉俪 面临缺牙健康危机

陈老夫妻从相恋至今,两人已经携手走过了54年岁月,几乎很少红脸、吵嘴。陈老在济南一所大学任教,注重养生的夫妻俩,每天晚饭后都要携手在校园散步,伴随着学生老师艳羡的目光,成了学校知名的情深伉俪。

相濡以沫50多年,他们是彼此唯一最深的眷恋,也同样面临着缺牙带来的健康危机。“以前感冒都少,没牙后吃饭成了大问题,营养跟不上,各种病痛都来了。”“人是铁饭是钢,自从缺牙后,身体



图为王辉东院长为患者无痛种牙

是越来越不行咯!以前讲课时几个小时都没问题,现在站一会就受不了。”两位老人诉说着自己的缺牙健康困扰。经过健康热线中工作人员的努力,不但帮两位老人申请到了圣贝口腔种植牙费

用补贴,还预约到了原济南市口腔医院原副院长王辉东亲诊。

10分钟无痛种牙 老两口当天同长新牙

王辉东院长是济南市口

腔医院原副院长、副教授,有着40多年的临床经验,最早一批接触种植牙技术,练就的10分钟无痛种牙技术,已为万例缺牙患者种上一口好牙。

王院长亲自接诊并操刀了陈老夫妻的种植牙手术。手术中,王院长把陈老口中上颌6颗残根残冠很快拔除,“即拔即种”直接于拔牙处植入种植体,下颌在缺牙处无痛种植了3颗牙,一个来小时,李老首先走出手术室,告诉老伴不要怕,王院长手法很好一点也不痛。再过30分钟,李女士也成功种牙,夫妻俩只差半小时,同日获得一口能啃排骨的年轻好牙!

种植牙补贴靠谱 省了一年退休钱

拨打87878000还有齐鲁首个种植牙质量保险保障

遭受20年缺牙折磨的王大爷是“健康济南·微笑泉城”口腔健康专项服务公益活动的受益者,对该活动赞不绝口。他说:“给87878000打个电话,竟然能免费拍片检查。而且种牙的话每颗种植牙还能补贴2000—9000元,能省一年的退休金呢。”

由圣贝慈善基金会、齐鲁晚报、济南圣贝口腔医院联合举行的“健康济南·微笑泉城”口腔健康专项服务公益活动,活动期间,所有牙缺失患者来电即可参与种植牙送补贴活动,预约即省近万元。所有在圣贝种植牙的顾客,将由中国人寿提供种植

牙质量保险,并可获得圣贝慈善基金会2000—9000元/颗的种植牙费用减免;洗牙、拔牙、义齿修复等其他项目援助20—1000元。

与此同时,德国弗莱堡大学口腔学院特聘专家黄国伦、德国弗莱堡大学客座教授崔容硕、原济南市口腔医院副

院长王辉东、德国弗莱堡大学口腔学院访学专家徐正组成“首个种植牙保险——康齿保专家团”亲临济南会诊,携手将先进种植技术带给济南市民。缺牙市民拨打电话87878000预约报名,即可享受近万元补贴及齐鲁地区唯一种植牙质量保险。

首个种植牙保险——康齿保 会诊专家团

想种牙?拨打电话87878000
大牌专家亲自会诊



王辉东
教授

济南市口腔医院原副院长

坐诊时间:周一、周三、周五
擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树,在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。



崔容硕
教授

德国弗莱堡大学口腔学院客座教授

坐诊时间:4月29日、30日
擅长领域:无痛微创种植、即刻种植、复杂疑难种植,精通种植美学修复,精湛的技术,自然美观的美齿效果名震业界,深受患者追捧。



徐正
副主任医师

德国弗莱堡大学口腔学院访学专家

擅长领域:从事口腔临床工作20余年,擅长多颗牙缺失、半口牙缺失、全口牙缺失等高精度口腔种植修复。